AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHSA BIOJI)KETHOI IPOT'PAMU
3a 2024 pik

0800000 Biguin comiagbHOrO 3aXUCTy HaceleHHs BUKOHaBYOro KomiteTy ['ipchkoi cibebkoi paau bopucninecbkoro paiiony KuiBcbkoi obiacTi
(KIIKBK J1B(MB)) (HaliMEHYBaHHs TOJIOBHOTO PO3NOPSIHUKA KOILUTIB MiCLIEBOTrO OIOIKETY )
0810000 Biguin comiagpHOro 3aXUCTy HaceleHHs BUKOHaBYOro KomiteTy ['ipchkoi cinmbebkoi paau bopucninecbkoro paiiony KuiBcbkoi ooacTi
(KIIKBK J1B(MB)) (HaiiMeHyBaHHsI BIIIIOBIIaIbHOTO BUKOHABLIS)
0813140 1040 O310pOBJICHHS Ta BiMMOYWHOK MiTeH (KpiM 3aXOIiB 3 03JOPOBIICHHS IiTEH, MO0 3MIHCHIOIOTHCA 32 PaXyHOK KOIITIB HA 03OPOBJICHHS
TPOMAaJIsH, SIKi MOCTPKIAIH BHACTITOK YOpHOOMIIECHKOI KaTacTpodhun)
(KITIKBK J1B(MB)) (KDKBK) (HaliMeHyBaHHsI O0JUKETHOT POrpaMu)

3aBnaHHs OOKETHOI MPOTpaMu

No 3
aBIaHHs
3/
1 Oprani3zaiis Ta 3a0e3MeueHHs] 030POBIICHHS Ta BIIIIOYMNHKY JIiTeH, IKi NOTPeOyIOTh 0COOIMBOI COLlialIbHOT yBaru
PesynpraTHBHI TOKa3HUKH OFOKETHOI IPOTpaMH
Ionepenniii pix 3BiTHHH piK
3aTBepAKEHO . 3aTBepAKEHO .
o lHJ]eKC CINIBBIJIHOLICHHSA . lHJ]eKC CINIBBIJIHOLICHHSA
Ne OpuHuns | TACIOPTOM GHOKETHOT BukoHaHo . [acropToM OHOKETHOT BukoHaHo .
HOKa3HMKM N TIOKa3HUKIB TIOKa3HUKIB
3/ BUMIpY nporpamu nporpamu
3arajibHUM | crieliainbHuil | 3arajdbHUil | ciewiaibHUM | 3arayibHUM | crieliaigbHMil | 3arajabHUM | criemianpHUii | 3aranbHuil | crieniaiabHUil | 3arajabHUN | crerianbHUMR
doux doux doux doux doux doux doux doux doux doux douxn douxn
Opranizais Ta 3a0e31eueHHs 030POBICHHS Ta BIANOYMHKY JiTeH, IKi MoTpeOy0Th 0c00IBOT COLiaIbHOI yBaru Ta MmiATPUMKH.
EdexruBnocti
1 Cepepnst BapTicTh OMHieT MyTiBKM IpH. 15 000,00 0,00 15 000,00 0,00 1,00 0,00 15 846,54 0,00 14 627,57 0,00 0,92 0,00
Axocti
2 JIMHAMIK KiIbKOCTI /IITCH, OXOIUICHHX 3ax0/1am 3 Bizc. 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0,00
03I0OPOBJICHHS Ta BIAIIOYWHKY ITOPIBHAHO 3 MUHYJIUM POKOM
Po3paxyHoK 0CHOBHHX MapaMeTpiB OMiHKH
a) po3paxyHOK CEPEIHBOTO IHACKCY MOKA3HUKIB €()EKTHBHOCTI
I(ed) = (0,92) /1 * 100 = 92,31 92,31
0) po3paxyHOK CepeIHbOTO IHIEKCY MOKa3HHUKIB SIKOCTI
I(sx) = (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) MOPIBHSHHS PE3yJIbTATUBHOCTI OIOKETHOT MPOrpaMu 13 MOKa3HUKaMU IOIEPEHIX NepioiB

I(1)= (1,00) /1 * 100 = 100,00 = 92,31 / 100,00 = 0,9231 =0.85 <=1<1 =15 6aniB 15,00




BusnaveHHs cTyneHI0 e)eKTUBHOCTI

Kinnesuii po3paxyHoK 3arajgbHOI €(peKTHBHOCTI OF0KETHOI IPOTPaMH CKIIATAETRC 13 3arallbHOI CyMH OaiB 3a KO)KHAM ITapaMeTpOM OITIHKH:

E= I(ed) + I(ax) + I(1) = 92,31 + 100,00 + 15,00 = 207,31

HpI/I HOpiBHHHHi OTPUMAHOI'0O 3HAYCHHS 31 IIKAJI0K0 OIIiHKI/I e(l)eKTI/IBHOCTi 6}OZ[)I(GTHI/IX IporpamMm MOXEMO 3pO6I/ITI/I BHCHOBOK, 11O JJaHa IIporpaMa Ma€ CEpeaIHio e!beKTHBHiCTL

Havansauk Binginy Terana BEJIOYC

(nmipmuc)

T'osioBHUI cneniaJicT Haranis BIJTHEHKO

(migmuc)



